M'MruH Ha «MapadoHe eguMHCTBa»: 6e/10pyCcCKUN Hapoy,
He XoYyeT BOeBaThb

HeobX04MMO NOMHUTL, a8 TAKXKE KNAaHATLCA TeM, KTO nogapua Ham ceobopy. 06 aTom
3aABMN BO BpeMAa «MapadoHa eguHcTBa» B Monoge4Ho genyTtart Manatel
npefacTaeuTenel HaunoHansHoro cobpanug, reHepankHbli AgUpeKTop HauHOHaNEHOW
6ubnuoTekn EenapycH, npeacepartens PrO0O «Benopycckoe obwecTso «3HaHHe»

BaguMm MMruH.

— B 3tom rony benapyce otMeTuna 80 net oceoboxaeHWs cTpaHel. BaymMmaWTecs,
80 net Ha Haluel 3eMne He BeayTca boeswle aericTeua. Takoro He buiJIo HUKOra B
UCTOPWK Halero rocynapctea. lpu 3tomM 30 NeT Mbl MOEM BMECTE CO CBOUM
lpesungeHTOM, — OTMETW/ NONUTONOT.

Bagwm MmrvH BcnoMHWn cnoea Anekcadgpa JlykalweHko:

— B 3Tom rogy 9 mas Ha naowaawm NMobesl Mnaea rocyaapcTBa MPoU3HeC NpocThle
CA0Ba, KOTOpLIe 3ananan B AywWy: NpuxoanuTe K NaMaTHUKY 1 BeYHOMY OrHIO TUXO M
CNOKOWHO. be3 BCAKOW opraHn3oBaHHOCTH, MOXXHo be3 yseToB. [ToOMHUTE, a Takxe
KNaHAWTeckL TeM, KTO rnofdapua Ham ceoboay.

Benapychk BLICTYNaeT NPOTUB BOMHLI, 0b03Ha4YMN napnamMmeHTapwii:

— benopyccki Hapod He xo4eT BoeBaTh. Mbl NpUX0AMM K MEMOPHUASIEHOMY
komnnekcy «lWlTanar-342», k cbenucky B napk MNMobegsl B MonogeyHo. Obennck
BO3ABUIHYT B MaMATe 0 BOMHax 3-ro benopycckoro (opoHTa, KoTopkie

oceobox ganu ropod nNoj KoMaH4oBaHWEM reHepaJsa apMmii MeaHa
HepHAXOBCKOro. 3To HACTOALLWA repor 13 YkpauHel. Celdac Ha poduHe NaMaThs o
HEM CTHPAIOT: yOMpanT ero haMmanio ¢ HasBaHusa yaul, NaMaTHMKOB. TaMm Teneps
apyrue repo, — oTMeTun UrvH.

— Monoge4yHo HaxoguTca Henaneko ot Jluteel. 16-a JINToBCKasa cTpenKoBan
AOUBKU3NA yHacTBoBaNa B ocBoboM AeHWH Halled cTpaHbl. Tenepk NpaBnTensCTBO
CHeC/10 NaMATHUKW, NepenMeEHOBAI0 YAULbLI. BUNLHIOC fenaeT repoaMm Tex, KTo
BeLlan nognonsiynkos B MuHcke, paccTpenuean eepees. Ha 3anane 3abbinu
UCTOPWIO, Npedany NaMaTe. benapyce MOMHWT, NOTOMY YTO XO4YeT COXPaHuTeE MUP,
4YTobb!I POCAK, YHUANCE, NENU U TaHLeBan Haluu AeTH, — 3aKNio4Mn NonuTonor.
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